

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

1 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 131

07-06-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

നാടുകാണിയിൽ പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോർ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ		Shri G R Anil (ക്ഷേമ പൊതുവിതരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കീരംപാറ പഞ്ചായത്തിലെ നാടുകാണിയിൽ പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോർ ആരംഭിക്കുന്നത് സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	ഉണ്ട്.
(ബി)	നാടുകാണിയിൽ പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോർ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി എറണാകുളം മേഖല മാനേജർ സാധ്യത പഠനം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കീരംപാറ പഞ്ചായത്തിലെ രണ്ടാമത്തെ മാവേലി സ്റ്റോർ നാടുകാണിയിൽ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള മേഖലാ മാനേജരുടെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ, നിലവിലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോറിനാവശ്യമായ 5 വർഷ വാടക രഹിത കെട്ടിടം പഞ്ചായത്ത് അനുവദിച്ചു നൽകാമെന്ന് വ്യക്തമായി രേഖപ്പെടുത്തിയ പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതി തീരുമാനത്തിന്റെ മിനുട്ട്സിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല. മാത്രമല്ല, ലഭ്യമായ നിർദ്ദിഷ്ട കെട്ടിടത്തിന് സപ്ലൈകോ വാടക നൽകണമെന്നും പുതിയ വിൽപ്പനശാലയ്ക്കാവശ്യമായ ജീവനക്കാർ ലഭ്യമല്ല എന്നും റീജിയണൽ മാനേജർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ നിർദ്ദിഷ്ട കെട്ടിടം നേരിൽ പരിശോധിച്ച് ആവശ്യമായ അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങൾ കൂടി വിലയിരുത്തി റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്നതിന് സപ്ലൈകോ മേഖലാ മാനേജർക്ക് തുടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(സി)	പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച തുടർനടപടി വിശദമാക്കാമോ?	(സി)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കീരംപാറ പഞ്ചായത്തിലെ രണ്ടാമത്തെ മാവേലി സ്റ്റോർ നാടുകാണിയിൽ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള മേഖലാ മാനേജരുടെ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ, നിലവിലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോറിനാവശ്യമായ 5 വർഷ വാടക രഹിത കെട്ടിടം പഞ്ചായത്ത് അനുവദിച്ചു നൽകാമെന്ന് വ്യക്തമായി രേഖപ്പെടുത്തിയ പഞ്ചായത്ത് ഭരണ സമിതി തീരുമാനത്തിന്റെ മിനുട്ട്സിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടില്ല. മാത്രമല്ല, ലഭ്യമായ നിർദ്ദിഷ്ട

കെട്ടിടത്തിന് സപ്ലൈകോ വാടക നൽകണമെന്നും പുതിയ വിൽപ്പനശാലയ്ക്കാവശ്യമായ ജീവനക്കാർ ലഭ്യമാക്കൂ എന്നും റീജിയണൽ മാനേജർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ നിർദ്ദിഷ്ട കെട്ടിടം നേരിൽ പരിശോധിച്ച് ആവശ്യമായ അനുബന്ധ സൗകര്യങ്ങൾ കൂടി വിലയിരുത്തി റിപ്പോർട്ട് നൽകുന്നതിന് സപ്ലൈകോ മേഖലാ മാനേജർക്ക് തുടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ